ИНФОРМАЦИЯ

о возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, находящегося в муниципальной собственности и выделенного в счёт земельных долей при предоставлении в собственность
Администрация Заборьевского сельского поселения Демидовского района Смоленской области в соответствии с частью 5.1 статьи 10 Федерального Закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» сообщает о возможности приобретения земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенного для сельскохозяйственного использования, выделенного в счёт земельных долей и находящегося в муниципальной собственности, сельскохозяйственной организацией или крестьянским (фермерским) хозяйством, использующими такой земельный участок. 

Сведения о земельном участке:

· кадастровый номер — 67:05:0000000:99;

· площадь - 4247900 кв.м.;

· виды разрешённого использования – для сельскохозяйственного производства;

·  адрес: Российская Федерация, Смоленская область, Демидовский район, Заборьевское сельское поселение, в границах бывшего ТОО «Баклановское».

Цена земельного участка составляет 15 процентов его кадастровой стоимости.

С заявлением о заключении договора купли – продажи земельного участка обращаться по адресу: 216240, Смоленская область, Демидовский район, д. Заборье, ул. Молодежная, д. 40.
Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(48147) 2-33-49.

Глава муниципального образования

Заборьевского сельского поселения

Демидовского района  Смоленской области
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